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КОКОСОВА ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ ТА ТІЛА (COCONUT
OIL, PARACHUTE)

SKU: 1127,1128,3269
Ціна: 70 грн – 315 грнPrice range: 70 грн through 315 грн 

Доводять приголомшливу ефективність також численні позитивні
відгуки про Parachute Coconut Oil. Він благотворно впливає на ніжну
шкіру, при акуратному масуванні робить її напрочуд м'якою і
розгладжує зморшки, що з'явилися. Заспокоює запалені та
роздратовані ділянки епідермісу, заповнюючи мікро-тріщини. Сприяє
гарній рівній засмагі під час літньої подорожі або частого відвідування
солярію. Запобігає виникненню неестетичних розтяжок після різкої
втрати ваги.

Категорія: Аюрведична косметика, Зволожуюча олія, Лікувальна олія,
Маска для обличчя, Маска-бальзам

КОКОСОВА ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ ТА ТІЛА PARACHUTE

Кокосова олія для волосся та тіла Parachute Coconut Oil випускається в Індії з елітних плодів екзотичної пальми та
знаменується величезною кількістю корисних властивостей. Його чудовий склад не містить агресивних хімічних
добавок, шкідливих консервантів, різних стабілізаторів та синтетичних барвників. Завдяки своїй абсолютній
натуральності підходить для будь-якого типу шкірного покриву, включаючи чутливий. Не має протипоказань та не
провокує негативних реакцій організму. Спосіб застосування Parachute Coconut Oil не викличе жодних труднощів -
його можна використовувати окремо або ж додавати у звичну косметику для догляду.

Доводять приголомшливу ефективність також численні позитивні відгуки про Parachute Coconut Oil. Він
благотворно впливає на ніжну шкіру, при акуратному масуванні робить її напрочуд м'якою і розгладжує зморшки,
що з'явилися. Заспокоює запалені та роздратовані ділянки епідермісу, заповнюючи мікро-тріщини. Сприяє гарній
рівній засмагі під час літньої подорожі або частого відвідування солярію. Запобігає виникненню неестетичних
розтяжок після різкої втрати ваги.

Цей засіб має чимало важливих переваг для розкішної шевелюри. Серед них: відновлення та пом'якшення
пошкодженої структури після фарбування або укладання за допомогою спеціальної техніки. Бережне зволоження
та харчування вітамінними компонентами.
Ви назавжди забудете про набридливу проблему випадання неслухняних пасм. Локони чудово блищатимуть і
сяятимуть здоров'ям.

Склад:

100% натуральна кокосова олія (нерафінована, холодного віджиму та пресування).

Спосіб застосування:

Можна використовувати як у чистому вигляді, так і додавати в косметичні засоби для збагачення або застосовувати
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в комбінації з ефірними та жирними оліями, а також використовувати як транспортну основу для ефірних олій.

Характеристики:

Бренд: Parachute
Країна: Індія
Об'єм: 20 мл, 50 мл, 100 мл, 200 мл, 500 мл, 1000 мл, 2000 мл
Косметика для: Тіла, Волосся
Вид продукції: Олія для тіла, Олія для волосся
Класифікація: Лікувальна
Час застосування: Універсальний
Тип волосся: Всі типи волосся
Призначення: Від масиву, Від розтяжок, Живлення, Зм'якшення, Відновлення, Від випадіння, Зволоження
Стать: Для жінок
Вік: 18+


